

Ранний возраст (до трех лет) - период, когда малыш получает уникальный эмоциональный опыт общения с окружающим миром. Это возраст самых первых отношений и самых первых открытий.

Что нужно, чтобы ребенок рос любознательным, сообразительным. Как играть с малышом так, чтобы это было не только весело, но и полезно?

Особенность детской игры состоит в том, что процесс развития и обучения происходит в сопровождении значимого взрослого - мамы.

На что направлена игры для детей от 2 до 3 лет:

- Развитие эмоционального контакта между мамой и малышом
- Развитие познавательной активности и речи
- Развитие интереса и открытости к окружающим

«Волшебный мешочек»

Возьмите несколько небольших предметов, отличающихся по форме и текстуре. Например, можно взять шишку, игрушки из «Киндера-сюрприза», катушку ниток и т.д. Можно даже использовать настоящие фрукты и овощи! Но не стоит брать сразу слишком много предметов, достаточно 5-6 штук. Вместе с малышом сложите все предметы в непрозрачный мешок, хорошенко все осматривая и ощупывая. Затем договоритесь о том, что вы будете угадывать предметы в мешке, не заглядывая в него. Возможны следующие варианты игры (в порядке возрастающей трудности):

- берем в руки первый попавшийся предмет и, не доставая из мешка, угадываем, что это такое;
- показываем малышу аналогичный предмет и просим «Найди в мешке такой же»;
- не глядя, отыскиваем в мешке конкретный предмет (например, шишку);
- для усложнения даем задания вроде таких «Найди в мешке что-нибудь круглое, маленькое», или можно добавить в мешок геометрические формы.



Игры моталочки

Полезно постоянно учить малыша новым навыкам, новым движениям ручек и пальчиков. Это благотворно влияет на формирование речи ребенка, да и на развитие в целом. Игры-моталочки призваны научить малыша лучше координировать движения обеих рук. Во время такой игры ребенок учится обматывать веревку или ленту вокруг палки или клубка. Наматывать на палочку существенно легче, поэтому начинать лучше именно с нее. Подойдет барабанная палочка, карандаш или даже палка с улицы. К ней нужно привязать небольшой кусок веревочки, толстой пряжи или ленты.

Для повышения интереса ребенка к игре на конце ленты можно закрепить небольшую мягкую игрушку. При каждом новом витке игрушка будет подползать все ближе и ближе к малышу. Это очень увлекательно!



Выкладывать макароны/пуговицы по линиям

Она тренирует координацию движений и мелкую моторику, развивает усидчивость и настойчивость.





Игра с помпонами для детей от 2 до 3 лет. Эта игра развивает внимание ребёнка, расширяет его воображение и помогает ему научиться концентрироваться на одном деле.